

俩人每周只有57.50英镑的生活费 难以抵御饥寒 英国夫妇自杀

据英国《每日邮报》11月10日报道，英国一对夫妇因饥寒交迫，无法御冬，选择了自杀。这一悲剧引起了英国舆论的强烈反响，人们质疑社会福利机构，为何拒绝对这对走投无路的夫妇伸出援助之手？



马克和海伦·姆斯林夫妇和他们居住的破旧屋子

吃了上顿没下顿

当地时间8日，英国沃克郡贝德沃思的一个居民区，邻居们发现马克和海伦·姆斯林夫妇已经有好几天未露面了，而平时，他们每周日都会一起行走19公里，前往考文垂的一个救济处领取免费蔬菜。警察接报后，立即赶到姆斯林夫妇居住的一幢破楼前。推开紧闭的大门，只见姆斯林夫妇并排躺在地上。法医验尸报告表明，这对夫妇系自杀，时间是5天前。

48岁的马克·姆斯林原是英

国陆军的一名体能教官，退役后，他回到了贝德沃思。由于无法找到工作，他就住在当地市政委员会的安置房里，靠每周57.50英镑的失业津贴维持生活。去年7月，他与59岁的海伦结婚。海伦曾有过婚史，有一个12岁的女孩。但是由于海伦目不识丁，因此，当地福利院认为她无法照料自己的女儿，去年初将她的女儿带走了。同时也停发了海伦每周20.30英镑的额外补助。

这样，当马克与海伦结婚后，俩人唯一的生活来源就是马克每周57.50英镑的津贴了，日

子过得相当艰辛，常常是有上顿没有下顿。他们俩每周日都要步行19公里，前往一个叫“自救军”的救济处，免费领取蔬菜，然后，回家煮汤喝。

福利机构冷漠

结婚后，马克曾多次前往当地的社会福利机构讨说法，要求给予海伦失业津贴或者残疾人补助。但是福利机构的人员强词夺理，称虽然海伦有识字障碍，但是却没有医院颁发的残疾人智障诊断书，因此，不能享受残疾人的补助。同时，海伦不识字

因而无法找到工作，也就无法享受失业津贴。福利机构一推了之和冷漠的语言，令马克和海伦夫妇的心都碎了。在走投无路的情况下，他们选择了自杀。

一位邻居说，“他们显然无法面对寒冷的冬天，觉得自己没有选择，只好自杀了结。”

不过，英国就业和养老金部的发言人辩解说，“这对受关注的夫妇自2010年2月以来每周就从该部领取津贴。”他还补充说，“我们没有接到过这对夫妇对他们的津贴有任何不满的抱怨。”

综合

伊朗警告以色列不要发动攻击 动武者将遭“摧毁性”反击

伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪—内贾德9日首次回应国际原子能机构最新报告，坚称将继续执行核计划。

一名伊朗高级将领同日警告以色列，不要对伊朗动武。

艾哈迈迪—内贾德在伊朗中部城市沙赫尔库尔德对数以千计听众讲话，由伊朗国家电视台现场直播。“我们将沿着这条道路继续走下去，毫不退缩。”艾哈迈迪—内贾德说。

伊朗坚称核计划出于和平目的，但西方国家认定，伊朗涉嫌制造核武器。

艾哈迈迪—内贾德说，伊朗“不需要核武器……不会造两枚核弹来对抗你们的两万枚核

弹”。美联社解读，这番话指西方国家的核武库。艾哈迈迪—内贾德把矛头指向国际原子能机构，问道：“为什么让美国的荒谬说法损坏声望？”

伊朗驻国际原子能机构代表阿里·阿斯加尔·苏丹尼耶当天同样强硬表态：“决不就合法权利妥协。”

他8日指认这份报告“没根据”，“有政治动机”。伊朗武装力量副司令马苏德·贾扎耶里警告以色列，不要攻击伊朗核设施，否则将遭受“摧毁性”反击，“即使(对伊朗)发起最轻微的行动，也将遭受毁灭……伊朗已制定计划，一旦遭攻击，将报复”，以方迪莫纳核设施“最易遭打击”，而且回应范围“不限于中东”。

伊方表态后，以色列总理本雅明·内塔尼亚胡发表声明，声称这份报告“证实”以方立场，即伊方“正研制核武器”。

惠晓霜(新华社)

8G版iPhone4上市啦

——中国联通合约计划186套餐惊喜

中国联通今日正式推出i-Phone4 8GB新品，苹果家族在国内又多一员。中国联通作为与苹果合作的唯一内地运营商，一直是最快发布苹果手机及优惠政策的。今年10月初，苹果在发布iPhone4S的同时也发布了8G版iPhone4。中国联通用短短一个月时间，即引进8G版i-Phone4，并制定了8G版iPhone4合约计划促销政策，可谓神速，是要迫不及待给果粉们带来新一轮惊喜。中国联通与苹果公司竭诚合作，在中国联通购买苹果手机，比在其他渠道购买都要优惠。购买8G版iPhone4也不例外，在中国联通购买的裸机价仅为3999元，甚至比在苹果中国的官方网站公布的价格还要低89元。

如果参加联通的“买手机入网送话费”合约计划，更可享受每月赠送相应套餐月费一半话费的优惠。实惠看得见，自然无需多言。

此次8G版iPhone4，中国联通延续“购手机入网送话费”和“预存话费送手机”两种形式的合约计划，同时在原先3G iPhone套餐限定两年入网的合约计划的基础上，人性化地增加了一年期和三年期的合约计划，满足不同人群的需求，加大用户的选择空间。另外，选择三年期合约计划的用户还可以选186套餐即享免费购机并有分月返还138元话费的惊喜促销价。

中国联通销售部总经理于英涛表示，8G版iPhone4的价格是在征

求大家的意见后出台的。由此可见中国联通对广大用户的重视。相信这一价格在众多果粉眼中，是相当满意的。

据悉，在得知中国联通关于i-Phone4 8G版合约计划促销政策后，在新街口从事文职工作的李小姐和她的同事们兴奋不已，纷纷表示这次的8G版iPhone4不仅在优惠套餐上更吸引人，入网时间还有1年、2年、3年可供选择，为用户留下更多选择空间，真的很让人心动。

此次中国联通的iPhone4 8G版合约计划促销政策，将从2011年11月11日开始，届时，想要入手i-Phone手机的果粉们千万不要错过机会！8G版iPhone4与16G版iPhone外观一致，让人惊喜的是，有黑、白两色可以选择，相信你一定不会失望！

弹”。美联社解读，这番话指西方国家的核武库。艾哈迈迪—内贾德把矛头指向国际原子能机构，问道：“为什么让美国的荒谬说法损坏声望？”

伊朗驻国际原子能机构代表阿里·阿斯加尔·苏丹尼耶当天同样强硬表态：“决不就合法权利妥协。”

他8日指认这份报告“没根据”，“有政治动机”。伊朗武装力量副司令马苏德·贾扎耶里警告以色列，不要攻击伊朗核设施，否则将遭受“摧毁性”反击，“即使(对伊朗)发起最轻微的行动，也将遭受毁灭……伊朗已制定计划，一旦遭攻击，将报复”，以方迪莫纳核设施“最易遭打击”，而且回应范围“不限于中东”。

伊方表态后，以色列总理本雅明·内塔尼亚胡发表声明，声称这份报告“证实”以方立场，即伊方“正研制核武器”。

惠晓霜(新华社)

物流全省版

本栏目诚招江苏各地级市及代理电话：13002581905 订版电话：025-68677256

北大荒物流
南京→**青岛 天津**
025-85665077 85574678
手机 13675182777

大桥物流
山东 天津 重庆 成都 合肥 上海
山西 广州 深圳 郑州 北京 大连
长春 乌鲁木齐 内蒙古
另：受理全国各地零担，整车业务代理，代送办理货物保险
电话：025-85078289 13851713029

青春物流
常州专线
南京→句容、丹阳、金坛、溧阳、宜兴
025-83130310, 13851507702
南京栖霞区丁家庄物流中心9幢20号

中则物流
北方线 石家庄、北京、沈阳、成都
南方线 杭州、广州、武汉、昆明
025-85324503, 13770615157
www.njzzwl.cn 邓经理

宇峰物流
南京→内蒙古、东北三省、云贵川
山东、福建、广东、特色专线
手机：13851630087 13515118937
电话：025-84022675

双帝货运
上海 天津 云南 黄石 常德 山东
河北 浙江 江苏 安徽 河南 广西
承接零担整车大件，包厂运输业务
大量提供 6.2-17.5 米优价回程车
85078247 13801592035

宇达西藏新疆专线
无锡→拉萨
运价特优、天天发车
0510-82358219, 13093035088

通万家物流
新疆专线
苏州→电话：0512-66678776, 66678775
18913588512 明德物流园2期A13

元国货运
南京→义乌、永康、丽水、金华
武义、东阳、兰溪、磐安、龙泉、浦江
云和、庆云、缙云、遂昌、建德、松阳
电话：85575435 85573451 1385105500

宁青物流
青岛专线
025-85692481, 0532-84821091

全省版 覆盖 苏皖 广告热线：025-84519772

信息涵盖：各类公告、启事、招聘、招商、房产、贷款、转让、销售、遗失、寻人、寻物

友情提示：请客户仔细查验对方真实情况，本栏目广告仅供参考，不作为承担法律责任的依据！

销售信息

遥控专家：电话：15665507357

招聘信息

渔牌服饰 诚聘

1. 市场部文员；2. 销售部导购；3. 职位
发展通道：市场部岗位 → 销售部助理 →
销售主管；销售岗位 → 销售部经理
薪资待遇：底薪 + 绩效工资 + 社保
有意者请致电：025-83291507-807 1385105429
或发简历至：njfish_cn2001@163.com

土耳其东部 灾区又地震7人死亡

据新华社电 土耳其总理府10日发表声明说，土耳其东部凡省9日晚发生的里氏5.6级地震，目前已造成7人死亡，另有23人受伤。

声明说，地震导致25座建筑物遭不同程度破坏，其中包括两家酒店。

地震发生后，土耳其有关方面立即出动783名工作人员和11辆救护车前往地震灾区进行搜救，土红新月会运送帐篷、毯子等前往灾区。

今年10月23日，凡省发生7.2级地震，震中位于和伊朗接壤的凡省塔巴利村，震源深度5公里。地震造成605人死亡、4152人受伤。

查韦斯称 委领海现神秘核潜艇

新华社专电 委内瑞拉总统乌戈·查韦斯9日说，委内瑞拉海军前一天在本国领海发现一艘核动力潛水艇，追踪过程中潛水艇逃离。

“那艘潛水艇逃走了，因为它比我们的军舰快不少，”查韦斯通过国家电视台发布消息说，“我们正在調查这件事。”他说，委内瑞拉海军8日在奥奇拉岛附近海域发现这艘潛水艇，海军当时正在附近开展一次训练演习。“幸运的是，我们的海军抵挡了这次挑衅，”他说。

查韦斯指责这艘潛水艇涉及外国的侦察活动，但他未指明潛艇背后国家。

国际刑事法院称 卡扎菲次子将被逮捕

新华社专电 国际刑事法院检察官路易斯·莫雷诺—奥坎波9日说，利比亚前领导人穆阿迈尔·卡扎菲的次子赛义夫·伊斯兰·卡扎菲现下落不明，但迟早会被捕。

莫雷诺—奥坎波在荷兰海牙举行的一场新闻发布会上说：“问题不在于他是否会被逮捕，而是何时被捕。”这名检察官说，国际刑事法院正密切关注有关赛义夫行踪的信息。

赛义夫行踪出现多种说法。近期一种说法是，他经由利比亚南部进入尼日尔。

减少士兵危险 美军再增无人直升机

新华社专电 美国诺思罗普—格鲁曼公司9日宣布，MQ—8B型“火力侦察兵”无人驾驶直升机将配备激光制导导弹，投入美国海军现役。

美军可能现有15架“火力侦察兵”，主要用于侦察。诺思罗普—格鲁曼公司副总裁乔治·瓦杜拉基斯在一份声明中说：“‘火力侦察兵’配备武器后，将为(美国)海军提供一套系统，用于定位并追踪感兴趣的目标，有助于缩短杀伤链，减少把士兵置于危险境地的需求。”按美国国防部的说法，海军打算装备168架“火力侦察兵”。